

米騒動100年

滑川から全国へ

正誤表

2018.8.31

◇P.18 左段 10 行目

【誤】仲士組

【正】仲仕組

◇P.28 リード文 3・4 行目

【誤】沖仲士

【正】沖仲仕

◇P.32 「泊町役場白米廉売券ほか」キャプション

【誤】『下新川郡役所資料』

【正】『下新川郡役所資料』

◇P.32 「外米配給一件」キャプション

【誤】『中新川郡役所資料』

【正】『中新川郡役所資料』

◇P.39 囲み記事 6 行目

【誤】琵琶首村

【正】枇杷首村

◇P.48 左段 19・31・33 行目、右段 1 行目

【誤】沖仲士

【正】沖仲仕

◇P.50 「富山県内における明治時代の小中規模の米騒動」明治 3 年の騒動地

【誤】東五井村

【正】東五位村

◇P.50 「富山県内における明治時代の小中規模の米騒動」注の追加

2) 地名は史料表記に従った。